

### ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE

# CENTRAL DE COMPRAS E LICITAÇÕES EXTRATO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇO

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECO CORPORATIVA Nº 031/2023

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 031/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO SRPC Nº 010/2023: O MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE, por meio da SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.091.569/0001-63, firma com a empresa THIAGO DE LIMA MORAES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 30.971.751/0001-16, tendo como OBJETO Registro de Preços Corporativo para o fornecimento parcelado de FOLHAS DE PAPEL A4 destinadas aos órgãos e entidades integrantes do Poder Executivo do Município de Santa Cruz do Capibaribe - PE. Valor Global: R\$ 30.900,00 (trinta mil e novecentos reais) Com Vigência iniciada em 05/06/2023.

#### CARLOS ALBERTO FERNANDES DA SILVA

Secretaria de Planejamento e Gestão de Pessoas

## EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO CORPORATIVA Nº 032/2023

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 032/2023 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO SRPC Nº 010/2023: O MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE, por meio da SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.091.569/0001-63, firma com a empresa POTENCIAL DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 24.357.873/0001-14, tendo como OBJETO Registro de Preços Corporativo para o fornecimento parcelado de FOLHAS DE PAPEL A4 destinadas aos órgãos e entidades integrantes do Poder Executivo do Município de Santa Cruz do Capibaribe - PE. Valor Global: R\$ 609.372,30 ( seiscentos e nove mil trezentos e setenta e dois reais e trinta centavos) Com Vigência iniciada em 05/06/2023.

## CARLOS ALBERTO FERNANDES DA SILVA

Secretaria de Planejamento e Gestão de Pessoas

Publicado por: Rafael Aragão Silva Feitosa Código Identificador:D12514C1

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 21/06/2023. Edição 3366 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/